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Z obsahu tohoto čísla: 
 

• Harmonogram svozu kusového domovního a nebezpečného odpadu (str. 5) 
• Záměr na prodej bytu (str. 7) 

 

    Největším vlastníkem nemovitostí, tedy budov a pozem-
ků na území města, je samo město. O všech nemovitostech 
musíme mít dostatečný přehled a dobře s nimi hospodařit. Bu-
dovy obhospodařuje buď město, nebo většina z nich je ve sprá-
vě organizací zřízených městem, a to zejména Správy bytového 
fondu, Technických služeb a školských zařízení, což představu-
je desítky budov. V praxi je téměř nemožné, aby se stalo,  že 
bychom na nějakou budovu pozapomněli a nechali ji ležet 
„ladem“. U pozemků je situace o něco složitější. V majetku měs-
ta je několik stovek pozemků v zastavěné části města i mimo ni. 
Při takovém množství pozemků se může stát, že některý z nich 
není využit tak, jak bychom si představovali. 
    Veškeré pozemky v majetku města lze zjednodušeně 
rozdělit do tří skupin. První skupinu tvoří pozemky, které by-
chom mohli nazvat „veřejným prostranstvím“. Jde o pozemky 
pod komunikacemi, chodníky nebo také park, městská zeleň 
apod. Tyto pozemky nejsou určeny k prodeji ani je město nepro-
najímá. Druhou skupinu pozemků využívají fyzické nebo práv-
nické osoby na základě nájemní smlouvy. Město tyto pozemky 
samo nevyužívá, ale z různých důvodů nemá zájem je prodat. 
Do této skupiny patří například zahrádkářské kolonie, pozemky 
v chatových oblastech nebo polní pozemky. Třetí skupinu tvoří 
pozemky, které město nepotřebuje pro své záměry a zastupitel-
stvo města rozhodlo, že mohou být nabídnuty k prodeji. Dá se 
říci, že mezi druhou a třetí skupinou pozemků vede ne zcela 

zřetelná hranice, což znamená, že zastupitelé mohou mít rozdíl-
né názory na to, zda ten který konkrétní pozemek je lépe prodat 
nebo pronajmout. 
    Rozhodli jsme se provést pasportizaci všech pozemků 
v majetku města. Území města bude na katastrálních mapách 
rozděleno na jedenáct částí. Každá část bude zpracována tak, 
že v ní budou vyznačeny městské pozemky včetně jejich veli-
kosti. Dále bude uvedena informace o tom, do jaké skupiny je 
pozemek zařazen („veřejný“, pronajatý nebo určený k prodeji). 
Veškeré podklady budou postupně předkládány na jednání za-
stupitelstva a rady města, aby se zhodnotilo, zda je s pozemkem 
správně naloženo. Zejména půjde o to rozhodnout, jestli je 
vhodnější pozemek pronajmout nebo prodat. Při této akci chce-
me dořešit i ty případy, kdy městský pozemek někdo užívá pro 
svoji potřebu a přitom nemá s městem uzavřenu nájemní smlou-
vu. Záměrem města je rovněž přispět tímto krokem k estetizaci 
prostředí, neboť občané právem poukazují na některé neudržo-
vané plochy, jejichž vlastnictví je třeba zmapovat, protože maje-
tek „bez pána“ lze jen těžko řešit.  
    Tato činnost bude časově velmi náročná. Jakmile dokon-
číme pasportizaci ve Vítkově, budeme pokračovat i v místních 
částech. 
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta města 

Z jednání rady města 13.září 2004 
Rada města: 
• Schválila na základě doporučení výběrové komise uzavření 

smlouvy s firmou Empermont na zhotovení díla  „Vítkov – 
informační rozhlas CO a IZS“. 

• Schválila znění nájemní smlouvy na pronájem části nebyto-
vých prostor – kino mezi Městem Vítkov a panem Dostá-
lem.   

• Souhlasila s úhradou nákladů na dopravu do Prahy dne 
14.9.2004 pro žáky základních škol ve Vítkově a pro pra-
covníky škol jako doprovodu na slavnostní ocenění autorů 
vítězných děl dětské soutěže „Svět očima dětí“.  

• Schválila výsledek vyhodnocení nejvhodnější nabídky na 
výběr zhotovitele díla: „Zpracování projektové dokumenta-
ce – Regenerace panelového sídliště Budišovská, Wolkero-
va, Vítkov“ dle přiloženého výběru nejvhodnější nabídky 
výběrovou komisí města Vítkova a návrh smlouvy o dílo s 
uchazečem Ing. Pekárkem Jiřím, Tovární 674, Hradec nad 
Moravicí. 

• Souhlasila s pozastavením výkonu rozhodnutí vyklizení 
bytu p. Sivákem.    

 

Starosta města Vítkova 
Zve všechny občany na   

 

ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA  
MĚSTA VÍTKOVA 

 
které se uskuteční v zasedacím  

sálu Městského úřadu ve Vítkově 
 

10. listopadu 2004 v 15.30 hodin. 
 

Program jednání bude vyvěšen 
během měsíce října na úřední desce 
a také bude k dispozici na webových 

stránkách města. 
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• Jmenovala pana Oldřicha Víchu  do komise pro 
periodické hodnocení ředitele příspěvkové organizace 
kraje – Střední odborné školy a Středního odborného 
učiliště Vítkov – Podhradí, pana Ing. Pavla Vavrly.   

 
Z jednání rady města 21.9.2004 
Rada města: 
• Schválila vyřazení knih z městské knihovny a jejich 

následný prodej za 5,- Kč/ks v době od 1.10.2004 do 
30.4.2005.  

• Schválila Dohodu mezi ČR – Úřadem práce v Opavě a 
Městem Vítkov o zřízení společensky účelného 
pracovního místa.   

• Schválila mimořádné přidělení bytu č. 1 vel. 2+1 II. 
kategorie ve Vítkově, Vodní 635 a uložila uzavřít nájemní 
smlouvu k bytu na dobu určitou 3 měsíců. Kauce má být 
uhrazena okamžitě, součástí je i provedení 
vyjmenovaných nutných oprav na vlastní náklady do 3 

měsíců od podpisu nájemní smlouvy.  
• Schválila mimořádné přidělení bytu č. 1, vel. 1+1 II. 
 kategorie ve Vítkově, Švermova 220 paní Čuříkové. 
• Schválila mimořádné přidělení bytu č. 4, vel. 0+1 II. 
 kategorie ve Vítkově, Švermova 220 paní Ireně Kováčové.  
• Schválila záměr na pronájem části nebytových prostor 
 v areálu Oderská 188, Vítkov. 
• Souhlasila s podnájmem nebytových prostor – kemp ATC 
 Podhradí panu Kočímu za účelem provozování 
 ubytovacích a stravovacích služeb a provozování 
 obchodu, dle podmínek stanovených v nájemní smlouvě 
 mezi Městem Vítkov zastoupené TS Vítkov a paní 
 Kulhánkovou.  
• Odvolává na vlastní žádost z funkce člena ekologického 
 aktivu města paní Mgr. Boženu Závodnou.  

 
 

  
  
S nastávající topnou sezónou připomíná odbor životního prostředí MěÚ Vítkov 
povinnosti provozovatelů malých zdrojů znečišťování ovzduší dle zákona č. 86 / 
2002 Sb., o ochraně ovzduší: 
 

• dodržovat přípustnou tmavost kouře 
• neobtěžovat kouřem a zápachem okolí 
• spalovat jen palivo, které určuje výrobce daného kotle 
• nespalovat žádné odpady a zejména ne plasty 
 

Výše uvedené povinnosti se vztahují i na malé zdroje v rodinných domcích a pří-
padně bytech. Zejména vzhledem k narůstajícím cenám plynu a elektřiny vyzývá-
me k ohleduplnosti k ostatním. Možná, že ušetříte něco na topení, ale  Vašemu 
zdraví, zdraví Vašich dětí, Vašich sousedů a nás všech uškodíte daleko více! 
 

 Myslete na to, až budete zatápět! 

 
 
 

  
 V Domě s  pečovatelskou  službou, ul. 
Lidická 608  bude volný byt 1+1. Žádost o jeho 
přidělení mohou zájemci podat na Městském 
úřadě - odboru sociálních věcí. Pro přidělení 
bytu jsou stanoveny tyto podmínky: byt je ur-
čen pro občany trvale žijící ve Vítkově a jeho 
místních částech, kteří  jsou příjemci starob-
ních nebo plně invalidních důchodů a  vyžadu-
jí  pomoc pečovatelské služby.  

Podrobné informace k  podání  žá-
dosti  poskytne pracovníce odboru sociálních 
věcí  paní Věra Havlíková, pracoviště Wolke-
rova 890, I. poschodí, kancelář č. 31, tel. 556 
312 221. 

Přestupky  k 30.6.2004.   
 
1/ Vývoj přestupkovosti od r. 1998  
 r. 1998     53   oznámených přestupků                  
 r. 1999      88                 
 r. 2000    119  
 r. 2001    78                                                    
 r. 2002       99              
 r. 2003     150              
 r. 2004     205              
 
 2/ Řešení přestupků za l. pololetí  r.  2004: 
Počet nevyřízených přestupků z r. 2003     53     /36/    
Počet přijatých přestupků                             205   /150/         
Postoupeno                                                  20   /18/  
Odloženo                                                      79    /46/    
Vyřízeno v příkazním a správním řízení 
- projednáno bez uložení opatření                -  
- napomenutím                                            20     /8/ 
- z toho v příkazním řízení                              17     /6/ 
- ve správním ř.                                             3     /2/ 
- pokutou                                                      76    /55/ 
- z toho v příkazním řízení                               45    /27/ 
- v blokovém ř.                                               24    /23/ 
- ve správním ř.                                              7      /5/ 
- zákazem činnosti                                        - 
- propadnutím věci                                        - 
- zastavením řízení                                      6      /9/ 

- z toho smírem                                         -       /4/ 
- uložením ochranného opatření                -       /0/  
-  počet uložení náhrady škody            3      /3/ 
- počet uložených nákladů řízení    10     /7/ 
- z toho v plné výši 1000,- Kč                    5     /7/ 
- ve snížené výši 500,- Kč                     5     /0/ 
- počet nevyřízených přestupků                57    /50/ 
- z toho zcela vyřízených                  25     /5/ 
- bez nabytí právní moci                 10   /13/                  
- návrhových       6   /10/ 
- vysoká pravděpodobnost odložení    
  v různém stupni řízení                16   /23/ 
- počet odvolání                         2     /3/ 
z toho zrušené                                   1     /2/ 
v odvolacím řízení                     l     /1/ 
 
- do 30.6.2004 uloženo na pokutách       29.700,- Kč /19250,-/ 
- do 30.6.2004 uloženo na nákladech  
  řízení                                        8.000,- Kč  / 3500,-/ 
- do 30.6.2004 uloženo k náhradě  
  škody                                             8.195,- Kč   /1824,-/ 
 
 3/ Přestupky podle skutkového stavu:                                                 
přestupky proti pořádku v územní samosprávě  
- OZV         20     /13/ 
přestupky proti veřejnému pořádku                 42     /35/           
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přestupky proti majetku                       48     /47/        
přestupky na úseku OP                            2 
přestupky na úseku proti alkoholismu                  2 
přestupky na úseku obrany                               2      
 
4/ Pohledávky z přestupků 
dlužníků                                   202   /142/ 
s dlužnou částkou                        128.633,- Kč   /62880,-/       
                                                            
 
 Počet přestupků stále narůstá. Oproti pololetí loňského roku je 
o 55 přestupků více. Výraznou převahu mají přestupky proti 
občanskému soužití se stále vysokým počtem návrhových 
přestupků, tedy urážek na cti, či přestupků mezi osobami 
blízkými. Počet přestupků proti majetku se snížil, ale ve 

skutečnosti může být počet těchto skutků vyšší, protože stále 
častěji slyšíme větu: „a co se vyřeší, stejně zpět nic nedostanu, 
tak to nebudu ani hlásit, nakonec budu mít ještě další výdaje 
neustálým chozením na úřad“.  V tomto pololetí bylo uloženo 
celkem 76 /55/ pokut , z toho je 13 /19/  zaplacených, 10/4/ 
přestupců se dohodlo na splátkách , ostatní jsou ve vymáhání. 
Velkým problémem je vymáhání nedoplatků. Pokud není pokuta 
vymožena, přestupci se cítí nepotrestáni a další přestupky 
páchají s plným vědomím této zkušenosti. Ke zlepšení  stavu by 
nejrychleji a nejvýrazněji  pomohla legislativní úprava. 202 
neplatičů pouze na přestupcích je pro Vítkov číslo varující z  
pohledu páchání dalších přestupků a stále horších důsledků 
těchto činů, což je většinou škoda na  majetku, v horším případě 
na zdraví.   

Starosta města Vítkova podle § 27, odst. 1 zákona č. 130 / 
2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně 
některých zákonů, oznamuje: 
 
1. Volby do zastupitelstva kraje se uskuteční  
 

dne 5. listopadu 2004 od 14.00 hodin do 22.00 hodin  
a dne 6. listopadu 2004 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.  

 
2. Místem konání voleb do krajského zastupitelstva  
 
ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost: 
– v prostorách Městského úřadu ve Vítkově, nám. Jana 
Zajíce 7 
pro voliče bydlící na ulicích:  
Budišovská, B. Němcové, Klokočovská, nám. J. Zajíce, Potoční, 
Poštovní, Wolkerova, Těchanovická 274,275,315,492 
 
ve volebním okrsku č. 2. je volební místnost: 
– malý sál Kulturního domu, Vítkov, Dělnická 746 
pro voliče bydlící na ulicích:  
Dělnická, Hasičská, Komenského, Květinová,  Lesní, Lipová, 
Luční, Malá, Selská, Školní, Zahradní, Ztracená, Opavská od 
Pneuservisu Slavík ( zastavárny) směrem dolů 
 
ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost:  
– místnost v Mateřské škole Husova 345, Vítkov 
pro voliče bydlící na ulicích:  
Bezručova, Husova, Hřbitovní, Krátká, Křížová, Lidická, Oderská, 
Sadová, Skřivánčí pole, Stará, Švermova, Vodní, Úvozní, Příkrá 
 
ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost: 
 – místnost v Mateřské škole Opavská 34, Vítkov 
pro voliče bydlící na ulicích:  
Fučíkova, Křivá, Mladých, Nová, Polní, Rybniční, Spojovací , 
Těchanovická, ( mimo č.p. uvedená v okrsku č. 1) , U 

nemocnice, Zemědělská, Opavská od zastavárny směrem 
nahoru, Státní nemocnice, místní část Prostřední Dvůr 
 
ve volebním okrsku č.  5 je volební místnost: 
– místnost v Mateřské škole Klokočov, Vítkov 3 
pro voliče bydlící:  
v celé místní části Klokočov 
 
ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost: 
– místnost Agitačního střediska  v Nových Těchanovicích 
pro voliče bydlící:  
v celé místní části Nové Těchanovice, Zálužná, Lhotka 
 
ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost: 
– místnost v Kulturním domě v  Jelenicích 
pro voliče bydlící:  
v celé místní části Jelenice 
 
ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost: 
– místnost Středního odborného učiliště Podhradí 
Pro voliče bydlící:  
v celé místní části Podhradí, Nýtek 
 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky (platným 
občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky, cestovním průkazem České 
republiky). 
 
4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do 
zastupitelstva kraje hlasovací lístky. Ve dnech voleb do 
evropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti. 
 

    Ing. Pavel Smolka 
starosta 

Na základě usnesení zastupitelstva města č. 572/16 ze dne 
30.srpna 2004  jsou podány nebo připravovány následující 
projekty: 

1.    Rekonstrukce přístupových komunikací ul. Lidická a ul. 
 Bezručova ke kulturním památkám města Vítkova  
 Žádost o dotaci na realizaci projektu „Rekonstrukce přístu-

pových komunikací ul.Lidická a ul.Bezručova“ byla podána 
do programu EU Phare 2003 koncem července roku 2004. 

Město může na jeho realizaci získat dotaci až do výše 75 % 
celkových nákladů akce. 

   Záměrem města je zkvalitnit přístup k turistické 
lokalitě města soustřeďující novogotický kostel, hrob J.Zajíce 
na městském hřbitově, městský park a koupaliště.V rámci 
projektu jde o rekonstrukci komunikace ul. Lidická 
(předláždění komunikace a přilehlých chodníků, odvodnění 
komunikace, rekonstrukce veřejného osvětlení a výsadba 
nové zeleně), rekonstrukci komunikace ul. Bezručova 



 

4   Vítkovský zpravodaj 10 - 2004 

 Informace města  
  (obnova asfaltového povrchu a odvodnění komunikace, 
 předláždění přilehlých chodníků), rekonstrukci přístupo
 vých ploch a výstavbu doprovodné technické infrastruktu
 ry cestovního ruchu v okolí kostela (vydláždění plochy 
 přístupové cesty ke kostelu, úpravu chodníku kolem kos-
 tela, odvodnění ploch, provedení veřejného osvětlení, 
 osazení mobiliáře – laviček, odpadkových košů). 
 Předpokládaná realizace (pouze v případě přiznání 
 dotace): 7/2005 – 7/2006 
 
2.     Regenerace panelového sídliště Budišovská-
 Wolkerova, Vítkov  
 Projekt „Regenerace panelového sídliště Budišovská-
 Wolkerova, Vítkov“ je v současné době připravován 
 k podání žádosti o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj 
 v únoru 2005. Na realizaci projektu lze získat dotaci až do 
 výše 70 % celkových nákladů akce. 
 Záměrem města v rámci projektu je rozšíření a úprava 
 parkovišť (parkoviště před domem s č.p. 874, 875, 876, 
 877, vč. přístupové komunikace z ulice Budišovská; 
 parkoviště před domem s č.p. 500 a 499), oprava a 
 předláždění vybraných chodníků, zrekonstruování všech 
 schodišť na sídlišti a vybudování nového stání pro 
 kontejnery. Dále bychom chtěli řešit úpravu zeleně a 
 koutky pro děti. 
 Předpokládaná realizace (v případě přiznání dotace): 
 2005-2006 
 
3. Vítkov – informační rozhlas CO a IZS 
 Žádost o dotaci na realizaci projektu „Vítkov – informační 
 rozhlas CO a IZS“ byla podána v září 2004 na 
 Ministerstvu vnitra.  Jedná se o rozšíření ozvučení 
 zbylých částí Vítkova a nové ozvučení místních částí 
 Vítkova. 

4. Rekonstrukce sokolovny - Tepelná čerpadla – 
 sokolovna + koupaliště 
 Město Vítkov zvažuje dvě varianty řešení vytápění objektu 
 sokolovny:  
 1) vytápění formou plynofikace objektu 
 2) vytápění pomocí tepelných čerpadel v kombinaci s 
 ohřevem vody na městském  koupališti. 
 Po převzetí objektu sokolovny pod město Vítkov bude 
 zpracována projektová dokumentace a podána žádost o 
 dotaci na Státní fond životního prostředí. 
 Dotace je poskytována až do výše 80 % celkových 
 nákladů akce. 
 
5. Půdní vestavba 2 bytových jednotek, Opavská č. p. 16 
 Záměrem města je výstavba dvou bytových jednotek v 
 půdních prostorách domu Opavská, č.p. 16. Projektová 
 dokumentace akce je zpracována, chybí dořešení 
 majetkoprávních vztahů mezi nájemníky, vlastníky a 
 městem. Po vyřešení tohoto problému bude podána 
 žádost o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj. 
 
6. Rekonstrukce komunikace ul. Dělnická 
 Projekt řeší rekonstrukci komunikace ul. Dělnické a 
 přilehlých chodníků od obřadní síně až po křižovatku s 
 ulicí Komenského. Práce budou spočívat ve vykufrování 
 vozovky, odstranění dlažebních kostek, položení nových 
 obrubníků a zámkové dlažby a položení asfaltového 
 koberce.  
 Zpracování projektové dokumentace bylo zadáno. Město 
 bude žádat o dotaci Krajský úřad Moravskoslezského 
 kraje či EU. 
 

Ing. Michaela Kaspříková 

 Vážení spoluobčané, 
 

 záměrem města je v následujícím roce 2005 získání 
dotace z Ministerstva pro místní rozvoj na realizaci projektu 
„Regenerace panelového sídliště Budišovská-Wolkerova“.  

Proč jsme zvolili právě sídliště Budišovská-Wolkerova? 
V rámci dotačního programu Regenerace panelových sídlišť je 
panelové sídliště vymezeno jako ucelená část území obce zasta-
věná bytovými domy postavenými panelovou technologií o celko-
vém počtu nejméně 150 bytů a tuto podmínku splňuje ve Vítkově 
pouze sídliště Budišovská-Wolkerova. Dotace je poskytována až 
do výše 70 % rozpočtových nákladů akce, obec se podílí na fi-
nancování ve výši 30 % nákladů. 

Dotaci lze obecně získat na výstavbu dopravní a tech-
nické infrastruktury (pěších komunikací, veřejných prostranství a 
cyklistických stezek), vybudování protihlukových stěn, parkova-
cích stání, sanaci a doplnění veřejného osvětlení, přestavbu síd-
lištních kotelen na ušlechtilá paliva, úpravu veřejné zeleně 
(výsadba stromů, zatravnění ploch), obnovu a zřizování nových 
dětských hřišť s pískovišti, průlezkami a lavičkami.  

Záměrem města v rámci projektu je rozšíření a úprava 

parkovišť (parkoviště před domem s č.p. 877, vč. přístupové ko-
munikace z ulice Budišovská, parkoviště před domem s č.p. 
500), oprava a předláždění vybraných chodníků, zrekonstruování 
všech schodišť na sídlišti a vybudování nového stání pro kontej-
nery. Dále bychom chtěli řešit úpravu zeleně a koutky pro děti.  

K žádosti o dotaci je třeba přiložit projekt regenerace 
panelového sídliště, při jehož zpracovávání je nutno zajistit účast 
obyvatel sídliště a všech místně dotčených fyzických a právnic-
kých osob. Obyvatelé sídliště budou proto seznámeni se zámě-
rem navrhovaných úprav formou jednoduchého situačního sním-
ku, jehož nedílnou součástí bude krátký dotazník k dané proble-
matice,  jehož výsledky budou podkladem pro zpracování projek-
tu.  

Problematika regenerace panelového sídliště je otevře-
ná i pro ostatní občany Vítkova, kteří své náměty mohou vznést 
na MěÚ, odboru služeb (Ing. Mikulová, Ing. Kaspříková).  

O dalším postupu prací na projektu budeme průběžně 
informovat na stránkách Vítkovského zpravodaje.  

 
    Ing. Michaela Kaspříková 

    odbor služeb 

Oddělení dopravy MěÚ Vítkov - úsek 
technických průkazů oznamuje, že z 

organizačních důvodů  
 

se přesouvá úřední den na tomto 
oddělení z pondělí 11. října  

na úterý 12. října 2004.  

Prodáme RD ve Vítkově  
 
velikost 2+1, sociální zařízení, veranda, 
sklep, půda s možností přístavby, garáž, 
velká zahrada. 
 
Informace na tel. 556 300 850  
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 5. srpna v dopoledních hodinách vyjela hlídka MP Vítkov 
na základě telefonického oznámení na nám. J.Zajíce, kde v jed-
né z prodejen měl hrubým způsobem narušovat občanské soužití 
a obtěžovat personál podnapilý muž. V prodejně se dotyčný vý-
tržník již nezdržoval, ale byl strážníky zajištěn v blízkosti prodej-
ny přímo na náměstí, kde ve svém jednání pokračoval. Jelikož 
byl značně posilněn alkoholem a nehodlal své chování změnit, 
byl 40letý muž z Vítkova dodán k vystřízlivění na PZS Opava. 
Známý „vítkovský výtečník“ byl obviněn z přestupků vzbuzení 
veřejného pohoršení a narušování občanského soužití a ze své-
ho jednání se bude zodpovídat na oddělení přestupků, kam byla 
celá záležitost postoupena. 
  Při kontrole areálu skládky TDO v Nových Těchanovicích 
dne 6. srpna po osmé hodině večerní byly v oploceném areálu 
zjištěny 4 osoby, které zde neoprávněně vnikly poškozeným 
oplocením. Jednalo se o tři ženy ve věku 19 – 45 let a jednoho 
muže ve věku 22 let, všichni z Křišťanovic, kteří si na místě  při-
svojili cca 5kg hliníku. Všichni byli obviněni z přestupku proti ma-
jetku a byli z prostoru vykázáni. Spis byl strážníky postoupen ke 
správnímu orgánu. 
  Z přestupků znečištění veřejného prostranství a vzbuzení 
veřejného pohoršení byl obviněn 28letý muž z Vítkova, kterého 
strážníci MP Vítkov přistihli dne 7. srpna před jedenáctou hodi-
nou večerní, jak močí na veřejném prostranství před ZŠ Opav-
ská, několik metrů od restaurace. Jelikož využití chodníku coby 
záchodku mu připadalo naprosto přirozené a nehodlal za svůj 
prohřešek zaplatit blokovou pokutu na místě, bude se ze svého 
počínání zodpovídat na oddělení přestupků. 
  O částku 500,-Kč, která byla uložena v blokovém řízení 
za přestupek vzbuzení veřejného pohoršení, bude mít méně 
v peněžence 62letý muž z Vítkova. Dne 9. srpna byl totiž 
v dopoledních hodinách dopraven do místa svého bydliště krátce 
po tom, co byl v podnapilém stavu nalezen na ulici Selská.  
  19. srpna krátce po poledni vyjela hlídka MP Vítkov do 
letního tábora v části Klokočov - Hadinka, kde došlo k  poranění 
dítěte střelbou ze vzduchovky. Zranění 13letého chlapce 
z Podlesí nebylo naštěstí vážné, jednalo se pouze o drobné  
povrchové poranění tváře. Jak bylo dále zjištěno, dva muži ve 
věku 32 a 33 let z Olomouce se bavili střelbou ze vzduchovek na 
terče, které měli umístěné několik metrů od letního tábora. Muži 
byli obviněni z přestupků porušení podmínek na úseku zbraní a 
střeliva a drobného ublížení na zdraví. Zbraně – dvě vzduchové 
pušky, které byly k přestupkům užity, strážníci odejmuli a násled-
ně předali společně se spisem k projednání na oddělení přestup-
ků.  

 
Zjištěno přestupků nebo jiných skutků celkem: 90 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 73 
- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 1 
 - B2 (zákaz vjezdu všech vozidel): 2 
 - B11 (zákaz vjezdu všech motorových vozidel): 18  
 - B28 (zákaz zastavení): 8 
 - B29 (zákaz stání): 1 
 - stání na travnaté ploše: 1 
 - stání na chodníku: 1 
 - cyklisté: 16 
 - jiné: 16 
přestupky na úseku všeobecné vnitřní správy (§42): 1 
ostatní přestupky proti pořádku ve st. správě a v územní samo-
správě (§46): 5 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47):6 
- rušení nočního klidu (§47/1b): 1 
- vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 3 
- znečištění veřejného prostranství (§47/1d): 1 
- neoprávněné odkládání odpadu mimo vyhrazená místa 
(§47/1h): 1 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 3 
přestupky proti majetku (§50): 1 
jiné: 1 
 
 V blokovém řízení řešeno 28 přestupků, za které bylo uloženo 
4.900,-Kč 
Řešeno domluvou: 29, zůstává v řešení: 9, odloženo: 8 
Předáno  - Oddělení přestupků: 11 (2x z 07/04)  
- Oddělení dopravy: 6   
- Odboru výstavby: 1 
Přijato oznámení: 45 
Předvedení osob: - na OO PČR: 2 (k prokázání totožnosti) 
Použití donucovacích prostředků: 4     
Odnětí věci: 2  
Odnětí zbraně: 2 
Vrácení věci: 4 (2x pes, 2x nalezené věci)  
Volné pobíhání psů: 5 
- odchyceno nebo nalezeno: 3 
- umístěno v útulku: 2 
- vráceno majiteli: 1 
Odchyt koček: 2 
- veterinárně utraceno: 2   
 

- RM – 

 V I. pololetí roku 2004 sloužila Městská policie Vítkov 
v počtu sedmi strážníků, osmý strážník byl v dlouhodobé pracov-
ní neschopnosti. Nově přijatý strážník, který na konci roku 2003 
úspěšně složil zkoušku odborné způsobilosti před komisí MV ČR, 
se aktivně zapojil do pracovního procesu.  
 V uplynulém období bylo v rámci zajišťování veřejného 
pořádku a bezpečnosti a plynulosti silničního provozu zazname-
náno celkem 470 přestupků, což znamená 9% pokles oproti stej-
nému období minulého roku. Z celkového počtu zjištěných pře-
stupků bylo na úseku dopravy spácháno 374 přestupků. Na úse-
ku veřejného pořádku, jiných přestupků a deliktů bylo zazname-
náno 96 případů. Procentuální rozložení jednotlivých přestupko-
vých jednání zobrazuje graf.  
 Za přestupky, které byly spolehlivě zjištěny a u nichž ne-
stačila domluva, bylo v I. pololetí roku 2004 v blokovém řízení 
uloženo 176 pokut v celkové výši 34.250,-Kč. Ve věci přestupků, 
různých zjištění nebo úkonů, provedených strážníky MP Vítkov 
bylo sepsáno 67 úředních záznamů, přijato bylo 188 oznámení o 

různých nedostatcích a protiprávním jednání. Se 36 osobami byl 
na služebně sepsán zápis o podaném vysvětlení. Přestupky a 
skutky, k jejichž projednání je příslušný jiný orgán, byly postou-
peny nebo předány oddělení přestupků - 38 případů, oddělení 
dopravy - 21 případů, odboru životního prostředí – 2 případy a 
OO Policie ČR - 6 případů. Celkem 7 osob bylo předvedeno 
k prokázání totožnosti na obvodní oddělení Policie ČR, přičemž 
čtyři osoby byly v celostátním pátrání. Ke správnímu řízení na 
oddělení přestupků bylo předvedeno 5 osob, které se nedostavily 
na výzvu. V I. pololetí roku 2004 byl za asistence strážníků ote-
vřen ve 4 případech byt nebo jiný uzavřený prostor. Celkem tři-
krát musely být použity donucovací prostředky vůči osobám, 
které kladly aktivní odpor vůči zakročujícím strážníkům. Ve 2 
případech strážníci odebrali registrační značky řidičům, kteří je 
neoprávněně použili na vozidle.        
 V uplynulém pololetí bylo řešeno 22 případů volného po-
bíhání psů na místech veřejně přístupných, strážníci MP odchytili 
nebo nalezli 17 psů. Zpět byli svému majiteli předáni 2 psi, 1 
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náhradnímu majiteli a 9 psů bylo umístěno v 
městském útulku pro psy v Opavě. Pěti psům 
se podařilo ze záchytných kotců utéci.  
  V I. pololetí roku 2004 MP Vítkov na 
základě požadavku vedení města zajistila po-
třebné prostředky a formality k odchytu koček, 
které se ve městě nekontrolovatelně množí. 
Město Vítkov zakoupilo odchytový systém, 
který je strážníky instalován v různých lokali-
tách města. Odchycená zvířata jsou zaevido-
vána, vyfotografována a poté veterinárně steri-
lizována. Po veterinárním zákroku jsou kočky 
v krátkodobé karanténě a následně jsou vy-
pouštěny do lokality, ve které byly odchyceny. 
Od měsíce dubna, kdy se s odchytem toula-
vých koček započalo, bylo odchyceno 12 ko-
ček, jedna kočka musela být veterinárně utra-
cena.  
  Městská policie Vítkov se rovněž aktiv-
ně podílela na přípravě systému, který by měl 
v součinnosti s Policií ČR a příslušnými odbory 
MěÚ Vítkov omezit porušování podmínek, 
stanovených pro provoz na pozemních komu-
nikacích osobami, které nevlastní příslušné 
řidičské oprávnění a provozují vozidla nezpů-
sobilá provozu na těchto komunikacích. Jeli-
kož systém spočívá v odejmutí neoprávněně 
užitého vozidla v silničním provozu, jsou v 
rámci technického zabezpečení tohoto systé-
mu připravováni další strážníci k získání 
oprávnění používat přepravní zařízení 
k odvozu odejmutých vozidel. 
  Ve dnech eurovoleb strážníci prováděli nepřetržitý dohled nad dodržováním veřejného pořádku v souvislosti s kontrolou voleb-
ních okrsků a ostrahou objektů.  
  K pravidelné činnosti MP Vítkov patřilo v uplynulém období rovněž pravidelném hlídkování u přechodů pro chodce v blízkosti 
základních škol i frekventovaných komunikací k zajištění větší bezpečnosti dětí, přicházejících do školních zařízení. S příchodem cyk-
listické sezóny prováděla MP Vítkov rovněž kontroly vybavení jízdních kol, používání ochranných přileb a správné jízdy na pozemních 
komunikacích. Celkem v patnácti případech byly zjištěny závady při používání jízdních kol. 

Rozložení přestupkových jednání v I. pololetí 2004
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Leden Únor Březe Duben Květen Červe

 Vážení obča-
né, na začátku le-
tošního léta odděle-
ní kultury vyhlásilo 
prázdninovou sou-
těž „Léto s pohledni-
cemi“, do které se 
mohl zapojit každý    
a zaslat nám ze své 
dovolené či cest 
nějakou pohlednici. 
Z došlých pohlednic 

jsme chtěli vylosovat 3 výherce a ty odměnit věcnými cenami. Po-
hlednic se nám nesešlo zas až tak velké množství, zato jsou z 
nějrůznějších koutů a z některých „dýchá exotika“. Proto jsme se 
rozhodli ocenit všechny účastníky soutěže, kterými jsou: Petra 
Folovská, David Bádonyi, František Satke, L. a M. Bartoschovi, 
Maruška Dobocká, rodina Kolduškova a rodina Skačíkova.  
 Všichni účastníci obdrží osobní pozvánky na malé setkání 
spojené s předáním cen z rukou pana starosty. 
 
Všechny došlé pohlednice budou naskenovány      
a můžete si je prohlédnout ve fotogalerii na webo-
vých stránkách města www.vitkov.info.      

 
Město Vítkov  vyhlašuje 

 

Z  Á  M  Ě  R 
 

na   prodej bytu v souladu se Zásadami 
na prodej bytů,  

a to formou aukce: 
 

 Lhotka čp. 24  -  byt č. 5, velikosti 1+3, 1 kate-
gorie,  1   podlaží,  včetně  podílů   na   společ-
ných částech  domu a pozemku  za vyvolávací 

cenu ve výši 40 000,- Kč. 
 

Prohlídka tohoto bytu se uskuteční dne 11.10.2004 v 
16,00 hod. Sraz zájemců před domem čp.  24 ve Lhotce. 
Termín aukce je stanoven na pondělí 18.10.2004   v 
15,00 hod. ve velkém sále  Městského úřadu ve Vítkově 
na náměstí Jana Zajíce 7. 
 
Zájemce musí uhradit ve prospěch města dražební jisti-
nu ve výši 10 000,- Kč, a to před konáním aukce. Úhradu 
musí prokázat před započetím aukce ( předložit doklad o 
zaplacení). 
 
Zájemci zašlete žádost na MěÚ Vítkov, finanční odbor, 
nejpozději  do 14.10.2004 (včetně). Dotazy zodpoví pra-
covníci finančního odboru při prohlídce.   
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  Když se řekne „28. říjen“, každého člověka v naší republi-
ce napadne, že tohoto dne roku 1918 byl v Praze vyhlášen vznik 
Československé republiky. Ještě téhož dne, v 18 hodin večer, byl 
vydán zákon o zřízení samostatného státu předsednictvem Ná-
rodní rady (Aloisem Rašínem, Františkem Soukupem, Jiřím Stří-
brným, Antonínem Švehlou a Vavrem Šrobárem). Tito „muži 28. 
října“ toho dne také na rakouském místodržitelství přejali moc 
v zemi. 
 28. 10. 1898 se narodil český vědec a spisovatel Franti-
šek Běhounek, účastník italské výpravy k severnímu pólu a autor 
vědecko – fantastických a cestopisných románů pro mládež 
(Robinsoni vesmíru, Akce L, Swansonova výprava, Kniha robin-
sonů aj.). 
 Také by byste si mohli myslet, že tohoto dne v roce 1989 
na tři tisíce lidí demonstrovaly na Václavském náměstí v Praze a 
v dalších částech centra hlavního města u příležitosti výročí vzni-
ku samostatného československého státu za svobodu, demokra-

cii a za dodržování lidských práv. Demonstrace se pak přenesly 
na Staroměstské náměstí a odtud k Vltavě. Policie, která dopo-
sud průvod jen sledovala, se zde postavila proti demonstrantům, 
aby jim zabránila pokračovat na Malou Stranu a na Hrad. 
 Málokdo už ví, že tohoto dne se staly i jiné významné 
události. Ve světových dějinách se můžeme s tímto datem setkat 
například v souvislosti s vládcem římské říše Konstantinem Veli-
kým, který roku 312 n. l. porazil v bitvě u Mulvijského mostu 
(most přes řeku Tiberu, který se nachází asi 3 km od hradeb 
Říma) uzurpátora Maxentia. Před touto bitvou měl císař Konstan-
tin vidění ozářeného kříže. Možná právě toto vidění přispělo 
k tomu, že se nechal pokřtít a o rok později ediktem milánským 
zrovnoprávnil křesťanství s ostatními náboženstvími. Kryštof 
Kolumbus v tento den doplul na pobřeží Kuby a pokládal ji za 
součást jižní Asie. Nově objevené území nazval Hispaniola. O 
394 let později byla ve městě New York slavnostně odhalena 
Socha svobody. 

 
 

  
 

 

  
Poděkování 
 
         15. září proběhla ve Vítkově akce „Světluška“ jako součást celonárodní sbírky.Od srpna roku 2003 
rozdělil Nadační fond Českého rozhlasu ze Světlušky na přímou pomoc lidem s těžkou ztrátou zraku téměř 
6 mil. korun. Pečlivě hlídaný a auditovaný výtěžek sbírky rozděluje rada odborníků. O příspěvek může požádat jak jednotlivec, tak 
nezisková organizace, která zrakově postiženým lidem pomáhá.  
        My bychom chtěli touto cestou poděkovat všem, kteří nám s akcí pomáhali, především studentkám Gymnázia Vítkov Martině 
Vlčkové, Hance Šimonové, Zuzce Kiliánové, Ilonce Bečicové, Gabce Barabášové, Petře Dohnálkové, Hance Grigierové (již absolvent-
ce) a Jarce Březovjákové, které se dobrovolně přihlásily a vybíraly i za nepříznivého počasí finanční příspěvky pro ty, kterým naše 
vnímavé srdce  může pomoci…Ovšem poděkování patří Vám všem, kteří jste přispěli na „Světlušku“. Výtěžek této peněžní sbírky je 
určen na pomoc nevidomým dětem a lidem s těžkým zrakovým postižením. 
 

Děkujeme                DDM Vítkov 

Přijďte si popovídat o knihách 
 

do  

Čtenářského klubu. 
  

Městská knihovna Vítkov, 
úterý 5.října 2004 ve 14,30 hod. 

 

 
Český červený kříž ve Vítkově sbírá ve sklepním pro-
storu na Budišovské ulici č. 876 starší ošacení - vždy 

druhý pátek v měsíci od 16.00 do 17.30 hodin. 
 

Termíny sběru pro rok  2004 
8. října, 12. listopadu a 10. prosince 

 

Postačí, aby věci byly občansky čisté.  
Boty nepřijímáme.  Děkujeme. 

Vzhledem k ojedinělým krajinářským hodnotám a vzácné 
floře a fauně (doposud ne zcela probádané) je oblast Vítkovska 
trvalým předmětem zájmu přírodovědců. Obzvláště významnou 
ekologickou osou oblasti je již zmíněné údolí Moravice, které 
bylo v roce 1992 vyhlášeno přírodním parkem s názvem Moravi-
ce. 

 
Výskyt netopýrů 

 
 V okolí Zálužného se nacházejí největší zimoviště netopýra 

černého na Moravě.Opuštěné doly po těžbě břidlice totiž skýtají 

ideální podmínky pro zimování netopýrů. Hloubka dolu je asi 80 
metrů. Tvoří jej tři patra chodeb o celkové délce více než 2 km. 
Důl je od roku 1976 sledován bohumínskými speleology, kteří 
zde také provádějí pravidelné kontroly. 

Počet netopýrů přesahuje až 1 000 kusů. Zimujících neto-
pýrů  bylo nalezeno asi 30 – 50%. Protože se jedná o velmi roz-
sáhlou lokalitu se stropy vysokými až 20 metrů a s rozsáhlou 
členitou kamennou základkou, ve které jsou zimující netopýři 
zalezlí velmi hluboko, jsou lidskému zraku zcela ukrytí.  

V lokalitě je přes deset druhů netopýrů. Převažuje netopýr 
černý (Barbastella barbastellus),  početné stavy vytváří i vzácný 
netopýr severní (Eptesicus nillsoni). 
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Vážení občané, 
 

 v minulém čísle Vítkovského zpravodaje jsme pro vás připravili dotazník z oblasti kulturního a spole-
čenského života v našem městě. Cílem bylo zmapovat váš zájem o kulturní akce a dát vám prostor vyjádřit 
se k programu kina, nabídky v kulturním domě apod. Bohužel došlo ke špatné sazbě stran (dotazník nebyl 
na jednom listě) a také navíc zde nebyly uvedeny informace, kde se má dotazník odevzdat. Proto jej do 
zpravodaje vkládáme s tím, že teď už by vám nic nemělo bránit v jeho vyplnění a odevzdání.  Prosíme vás  
o pár minut času pro jeho vyplnění. Dotazník poté prosím odevzdejte na Informačním centru MěÚ Vítkov-
nebo oddělení kultury MěÚ Vítkov do konce měsíce října. 
 

Děkujeme.   

Historie města Vítkova 
 

 Vzhledem k tomu, že se nezachoval žádný dokument, 
na základě kterého by bylo možné přesně stanovit dobu založení 
města Vítkova, můžeme rok založení stanovit jen přibližně. Lze 
důvodně předpokládat, že se tak stalo v průběhu 13. století. 

Za základní dokument,  z něhož lze odvodit vznik města 
Vítkova, je považována listina z roku 1301. Dne 25. listopadu 
1301 daroval olomoucký kanovník Ditrich z Fulštejna listinou 
vydanou v Budišově šlechtici Konradovi les. V této listině se na-
chází první písemná zmínka o Vítkově. Podle ní se noví osídlenci  
mají řídit hlubčickým právem a ve sporných případech se obracet 
do Vítkova, což svědčí o faktu, že v té době bylo město odvolací 
stolicí německého kolonizačního práva. 

Založené město Vítkov mělo čtvercový rynek a pravidel-
né ulice. Kostel ležel mimo jádro na území předměstí Dolní Ves. 
Město bylo obehnáno dřevěnými palisádovými hradbami se dvě-
ma branami – Horní bránou ve směru na Vikštejn a protilehlou 
Dolní bránou. Domy byly rovněž dřevěné, což dokládá urbář 
města z roku 1640. Uprostřed náměstí stála radnice, kde byly 
také lávky, šenk a obchody. 

V 16. století se o rozkvět Vítkova zasloužil především 
rod Planknarů, což dokládá listina z prosince 1538, v níž Jan 
Planknar mladší povoluje ve městě vystavět mlýn. V únoru 1567 
bylo znovuobnoveno právo pořádání jarmarků. 

V roce 1593 postihl Vítkov ničivý požár, při kterém vyhořelo 
téměř celé město. Jako výraz úlevy osvobodil císař Vítkov na 
jeden rok od placení daně z  piva, aby se město z tragédie vzpa-
matovalo. Při jeho obnově však již nebylo znovu vybudováno 
městské opevnění, takže od té doby zůstal Vítkov otevřeným 
městem bez hradeb. 

V 17. století mělo městečko Vítkov 74 domů, z toho 43 
domů s právem šenkovat pivo. Žilo tu 5 mlynářů, 44 sedláků a 8 
zahradníků. Počátkem 19. století dochází ke zřetelnému nárůstu 
počtu domů i obyvatel  téměř na dvojnásobek.  Mezi „duchovními 
pastýři“ vítkovské fary vynikal v této době farář Leopold 
Brossmann. Na jeho popud byl u vchodu na hřbitov postaven 
kamenný kříž. 

Jedním z hlavních aspektů rozvoje města i širokého 
okolí se v 19. století stal hedvábnický průmysl. Toto dříve nezná-
mé odvětví textilní výroby bylo ve Vítkově zavedeno v roce 1863. 
Vídeňskou firmou Imlauer zde byla založena tkalcovna, v níž 
pracovalo přibližně 40 tkalců na ručních stavech. V Annině Údolí 
byla založena roku 1866 továrna na výrobu papíru a bylo jí udě-
leno povolení ke zřízení hydrocentrály. Vedle těchto dvou vý-
znamných továren se na území města nacházela ještě stužkárna 
Leopolda Fassholze a soukenická továrna fulnecké firmy Fried-
rich Pollak. 

Vítkov byl osvobozen v noci ze 4. na 5. května 1945. 
V roce 1946 začali do Vítkova přicházet první dosídlenci, a to 
hlavně na uvolněné zemědělské usedlosti. Největší příliv nastal 
od června do prosince 1947, kdy se do města přistěhovalo 1 000 
nových obyvatel. Veškerý stavební ruch ve městě se zpočátku 
omezoval pouze na opravy, adaptace nebo bourání poškozených 
budov. Na překonání složitého poválečného období měl vliv  také 
rozvíjející se společenský život. Současný Vítkov má 6.500 oby-
vatel. 

Hrob Jana Zajíce 
 
  25. února 1969 následoval Jan Zajíc, ještě ani ne devate-
náctiletý student Střední průmyslové školy železniční 
v Šumperku, příkladu Jana Palacha. Upálil se v průjezdu domu č. 
39 na Václavském náměstí v Praze. Vzplál ze stejných důvodů 
jako první pochodeň, na protest proti sovětské okupaci, s poci-
tem, že je třeba vytrhnout lidi z apatie, poraženectví a smiřování 
se s nutností kolaborace. Zprávy o Zajícově smrti přicházely do 
jeho rodného Vítkova jen útržkovitě, ale vyvolaly zde všeobecné 
pohnutí. Když byly ostatky Jana Zajíce převezeny do Vítkova, 
byla rakev uložena a vystavena ve vestibulu základní devítileté 
školy v Opavské ulici, odkud byl rovněž vypraven pohřeb. Ve 
škole byly vystaveny kondolenční listiny, Zajícovi spolužáci stáli u 
rakve čestnou stráž.  Přes noc se objevily před budovou tanky, 
ale v průběhu dne odjely. Lavině těch, kteří zde chtěli uctít Jano-
vu památku, vepsat své jméno do seznamu a vyjádřit hlubokou 
účast, se nedalo zabránit. Pohřeb se konal v neděli dne 2. břez-
na 1969 na městském hřbitově po mohutném a důstojném něko-
likatisícovém průvodu celým městem. 
Náhrobek na Janově hrobě je dílem akademického sochaře Ol-
brama Zoubka.  
 
Socha Krista 
 
  Socha Krista se nachází na městském hřbitově ve Vítko-
vě, kde byla nainstalována po vleklém sporu vítkovského socha-
ře Josefa Mühra s farářem Hansem Hermetem v roce 1905. Ná-
klady za dílo uhradili manželé Josef a Franziska Drößlerovi. 
 
 Hřbitovní kostel Nanebevzetí Panny Marie 
 
  V roce 1625 nechal Vilém Alexandr Oderský vystavět 
nový kostel na místě bývalého farního kostela, který využívali 
naposled evangelíci a jenž během války buď zcela shořel, nebo 
byl silně poškozen. Původní dřevěný kostel postavený 
v gotickém slohu byl malý a nízký, měl pouze tři podlouhlá okna 
na šířku mužské dlaně. V kostelní věži byl 10 centů těžký zvon 
z roku 1581.  
 Na  místě dřevěného kostela nechal pan Oderský vysta-
vět nový zděný kostel v vysokou cibulovitou věží (s břichem, prů-
hledím a špicí), ve které byly tři zvony. V kostele byl hlavní oltář 
Nanebevzetí Panny Marie a dva boční oltáře. 
 V roce 1730 proběhla větší oprava kostela i hřbitovní zdi. 
Na kostele byl přitom odkryt tři sáhy dlouhý nápis „Pfarrkirchen 
navicula“ a ve hřbitovní zdi nalezen kámen obsahující údajně 
stěží čitelný letopočet 959. Kolem kamene je vedena spousta 
„sporů“ a existuje několik teorií o jeho existenci. 
 Velkému požáru 9. října 1860 padl za oběť také kostel, 
který chtěli vítkovští občané původně nahradit novým, ale vzhle-
dem k  nedostatku finančních prostředků přistoupili k opravě vy-
hořelého kostela.  

 

… pokračování příště 
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 Společnost Simply You, s.r.o,  
 přijme kolegyni na pozici: 
 

  

  TELEFONISTKA,  
 ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNÍK 

 

   Místo pracoviště: 
 Simply You, s.r.o 
 Vítkov-Podhradí (okr. Opava) 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 Své CV v ČJ posílejte elektronicky na níže uvedený kontakt. 
 
  Kontakt: ivana@simply-you.cz 
 Tel.: 556 688 642 

Požadujeme: 
• středoškolské vzdělání 
• komunikativnost 
• flexibilitu 
• znalost práce s PC 
 

Nabízíme: 
• zajímavou práci v mladém kolektivu 
• profesionální zázemí 
• zaškolení a průběžná školení během 

 roku 
• odpovídající odměnu 

 

Dělnická 751 
Tel.: 556 315 126 

Oznamuje všem motoristům, že od 1.10.2004 do 30.11.2004 bude probíhat prodejní akce, při níž každý, kdo si 
zakoupí 2 a více kusů zimních pneumatik, získá slevu od 2% do 5%. 

Dále nabízíme: 
• kompletní sortiment letních i zimních pneumatik dle vlastního výběru 
• protektorování osobních i nákladních pneumatik teplou i studenou vulkanizací 
• základní typy duší na motocykly, osobní i nákladní vozidla 
• kompletní náhradní díly na vozidla ŠKODA 100, 105, 120, Favorit, Felicia 
• vzduchové a olejové filtry na tuzemská i zahraniční vozidla 
• ucelený sortiment zapalovacích svíček 
• specifické požadavky na osobní vozidla všech značek dle dohody 

Provozní doba: PO, ST. PÁ  8.00 - 16.00 hodin 
   ÚT, ČT         10.00 - 18.00 hodin 
   SO   8.00 - 11.00 hodin 

Telefon:  
556 315 126 
721 654 369 - Martin Šustek, odpovědný vedoucí

Navštivte nás a budete překvapeni velice příznivými cenami a kvalitou práce. 
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Povinné ručení všech vozidel u 
pojišťoven ALLIANZ, ČPP, 

KOOPERATIVA, GENERALI a jiné. 
 

V případě zájmu poskytneme 
informace o všech produktech  

pojišťoven a sjednáme pojištění  
dle zájmu. 

 
Možno sjednat na adrese: 
Roman Ondryáš  
Oderská 188, Vítkov 
 

Tel:   777 239 271 
 737 746 755 - Natálie Ospalíková 
 
Schůzku je možno domluvit kdykoliv na 
uvedených telefonních číslech. 

 

 

• vykupuje zralá jablka ke zpracování na 
špičkovou pálenku za bezkonkurenční 
cenu 

• současně přijímá objednávky na pálení 
vašich ovocných kvasů 

• prodává pravou slivovici 
 
Telefon:   556 410 107 nebo 605 294 335 
 

Po telefonické domluvě jsme schopni  
zajistit odvoz. 

SRDEČNĚ ZVE SVÉ PŘÍZNIVCE I OSTATNÍ OBČANY Z VÍTKOVA A OKOLÍ  
NA SPONZOROVANÝ PREMIÉROVÝ ČESKÝ FILM 

KTERÝ BUDE UVEDEN V KINĚ PANORAMA VÍTKOV PŘED VOLBAMI DO KRAJSKÉHO 
ZASTUPITELSTVA VE STŘEDU DNE 3. LISTOPADU 2004 VE 20.00 HODIN 

VSTUP ZDARMA 

 

TV PRIMA Klokočov 
 

Antény bez plastových úchytek  
= vysoká životnost. 

 

Záruka na montáž 3 roky.  
 
Kontakt: 
Antonín Pavela 
Komenského 140, Vítkov 
Tel. 603 953 672 
od 9.00 do 14.00 hodin 

 

Půjčky pro zaměstnance, podnikatele i důchodce! 
Bez ručitele. Potvrzení úvěru do 30 minut. Výše 
půjčky 93 000,- Kč, splatnost až 6 let. Další výhody 
pro rodinu. Informace na tel. 737 956 853   
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18. a 19. září jsme společně s ZO ČSCH Větřkovice uspořádali dosud největší výstavu čistokrevných králíků, drůbeže, holubů 
a exotického ptactva. Své chovatelské úspěchy předvedlo 30 vystavovatelů z Vítkova, Větřkovic, Hradce nad Moravicí, Skřípova, Kobe-
řic, Budišova nad Budišovkou, Březové a Opavy, kteří vystavili 260 zvířat. 

K úspěchu výstavy přispěli nemalou měrou naši věrní sponzoři, kterým za pomoc touto cestou mnohokrát děkujeme.  
pokračování na další straně 

Automotoklub Vítkov Slezský veterán klub   
 
 uspořádal v sobotu 18. září XV. ročník Mezinárodní jízdy 
pravidelnosti historických vozidel do vrchu Vikštejn 2004. V 
patnáctém ročníku se na trať mezinárodní jízdy pravidelnosti 
historických vozidel do vrchu Vikštejn 2004 vydalo 59 motocyklů 
a 27 automobilů z Polska, Německa a České republiky. Soutěž 
probíhala za krásného slunečného počasí a přilákala na trať 
několik stovek spokojených diváků. Věcnými cenami  byli 
odměněni účastníci v následujících kategoriích:  
• nejstarší automobil - Ladislav Stuchlík s Tatrou 30 r.v. 
 1928  
• nejstarší motocykl - Walter Sembrt s Indian Prince r.v. 

 1926 
• nejstarší účastník - Jarosz Siegbert r.n. 1939 z 
 Krapkovice (PL) 
• nejmladší účastník - Martin Gášek r.n. 1992 z Valašského 
 Meziříčí 
• cena za odvahu - František Hrbáček z Vápenné 
• poslední motocykl - Petr Almáši s rozdílem 01:17.882 
• poslední automobil - František Buchlovský s rozdílem 
 00:09.649 
• nejvzdálenější účastník - Alfred Mossler z Německa 
 

RČ 

Zdravotně postižení z Vítkova navštívili Jihomoravský kraj 
 
  V pátek 27. srpna se vydali členové ZO Svazu postiže-
ných civilizačními chorobami z Vítkova a okolí poznávat krásy 
naší vlasti v Jihomoravském a Olomouckém kraji. 
 Během cesty nás slovem provázel předseda kulturní ko-
mise p. Jan Nahodil. Projížděli jsme po trase Budišov nad Budi-
šovkou, Moravský Beroun, Šternberk, Olomouc, Prostějov. Ces-
tou jsme zahlédli Plumlovský zámek, pak jsme zavítali do Bos-
kovic, kde jsme obdivovali hrad, zámek, renesanční radnici a 
farní kostel z 15. století. Boskovice jsou rodným městem malíře 
a grafika Otakara Kubína, následovalo město Kunštát 
s renesančním zámkem, ve kterém je umístěn archiv Jihomo-
ravského kraje. 
 První delší zastávkou byla návštěva státního hradu Pern-
štejn. Je to velmi pěkně udržovaný hrad s bohatými interiéry, 
dobovým nábytkem a obrazárnou. Hrad byl od 13. století prů-
běžně rozšiřován a každý stavební styl zanechal na jeho dnešní 
podobě své stopy. Na hradě naši předkové nešetřili mramorem, 
málokde jsou tak skvostná schodiště a sloupoví. Během prohlíd-
kové trasy jsme zdolali více než 400 schodů.  
 Velmi unaveni po vyčerpávající dvouhodinové prohlídce 
hradu jsem se vydali do Tišnova, kde jsme se posilnili a občer-

stvili chutným obědem. Následovala cesta do Předklášteří na 
prohlídku ranně gotického portálu kostela a jeho okolí. 
 Cestou zpět jsme navštívili pískovcovou jeskyni blanic-
kých rytířů „Rudka“ u Kunštátu. V parku, kde se jeskyně nachá-
zí, je socha T.G. Masaryka, která však byla během války značně 
poničena. Před vstupem do jeskyně je socha lva, v jeskyni so-
chy sv. Václava na koni, blanických rytířů a mnohé další. Všech-
ny tyto sochy vytesal do pískovce sochař Rolínek, který a ze-
mřel  ve věku 29 let.   
 Za Olomoucí jsme se zastavili v překrásném přírodním 
ráji - arboretu Horizont, kde jsme se prošli překrásnou přírodou, 
občerstvili se a dle svého přání nakoupili i sazenice rostlin. Je to 
opravdu krásný kout naší vlasti a proto bych ho doporučila k 
prohlídce. 
 Občerstveni a obohaceni pohledem na krásu přírody 
jsme se vydali k domovu. Zdáli jsme si ještě prohlédli Sv. Kope-
ček u Olomouce. A jelikož den již pokročil, jeli jsme rovnou do-
mů. Celou náročnou trasou nás vozil pan Petr Panáček. Za jeho 
bezpečnou cestu mu jménem všech účastníků děkuji, 
 

 Jarmila Urbánková 

 Klub důchodců uspořádal 21. srpna pro své členy a 
jejich rodinné příslušníky jednodenní zájezd do Beskyd. Zpočát-
ku jsme měli všichni vzhledem k velkým vedrům, která v té době 
panovala, obavy. Avšak počasí se umoudřilo a my jsme vyjeli do 
příjemného letního dne za poznáním. Autobusem jsme dorazili 
do beskydského horského střediska Pustevny s překrásnými 
stavbami, mezi které patří například hotely Libušín a Maměnka, 
které se nám moc líbily. Zde jsme si dopřáli šálek výborné kávy. 
Sledovali jsme také místní lanovku, která nás lákala ke svezení, 
ale my jsme dali přednost krátké procházce po okolí.  

Poté jsme odjeli do Rožnova pod Radhoštěm, kde jsme 
navštívili Valašské muzeum v přírodě, kde právě probíhala do-

žínková slavnost. Nechyběl ani slavnostní průvod, hudba a tan-
ce. V místní kostelíčku se konaly motlitby a zpívaly se nábožen-
ské písně. Také výběr jídla a pití byl široký, čehož jsme všichni 
využili a posilnili se na návrat domů 

Do Vítkova jsme se vrátili spokojeni a plni zážitků 
z krásně prožitého dne. Zájezd se opravdu vydařil, počasí nám 
přálo, prošli jsme si překrásné Beskydy, zavítali na slavnost, 
všichni byli spokojeni. Panu řidiči autobusu patří velký dík od 
všech účastníků zájezdu za bezpečnou jízdu. 

 
 Barbora Mikulenková  
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Slavnostní zahájení školního roku 2004 / 2005 
 
  Čas je skutečně běžec s dlouhým krokem. Doba letošních 
prázdnin, s většinou slunečných dní, už skončila, takže můžeme 
jen vzpomínat. Ve středu 1. 9. 2004 jsme zahájili nový školní rok, 
tradičně v kulturním domě. Vedle pedagogických pracovníků bylo 
přítomno mnoho rodičů. 
 Žáci a žákyně devátého ročníku přivedli do sálu děti 
z prvních tříd. Doprovázel je velký potlesk a veselá hudba. Na 
pódiu se všichni seřadili a prvňáčci dostali pamětní listy, omalo-
vánky a malou sladkost. 
 Na zahájení školního roku promluvila, v zastoupení vede-
ní školy, p. Mgr. Eva Janštová, výchovná poradkyně. V proslovu 
zdůraznila, že družební škola v Kaletách slaví v těchto dnech sté 
výročí od svého založení. Hovořila také k organizaci školy, včet-
ně práce školního klubu a družiny. Zvláště bylo zdůrazněno velké 
množství mimoškolních aktivit, jako jsou kroužky, nepovinné 
předměty a sportovní hry. Škola obdržela dvakrát titul Ekoškola, 
bude se dále účastnit mnoha soutěží a projektů. 
 Novinkou je tříletý projekt COMENIUS, který spočívá 
v partnerské spolupráci se školami v Polsku a Španělsku. Budou 
se organizovat i další akce: jarmarky, divadelní představení, škol-
ní akademie, zájezd do Vídně a Kalet, lyžařský a plavecký výcvik 
apod. Působit opět začne žákovský parlament, svoje vědomosti 
si budou děti ověřovat na olympiádách, v soutěžích, v testech 
SCIO a KALIBRO. Nesmíme zapomenout na sportovní akce, 
především v atletice a Lize sportu, kde dlouhodobě dosahujeme 
pěkných výsledků. 
 Závěr shromáždění tvořilo vystoupení oddílu sportovní 
gymnastiky, který na škole působí už tři roky. Děvčata předvedla 
hezké cvičení na hrazdě a prostná. 
Školní rok 2004/2005 začal! 
 

  -jz- 

V Praze 
 
  Ministerstvo vnitra ČR už několik let vyhlašuje celostátní 
literárně-výtvarnou soutěž Svět očima dětí. 
 Z naší školy se za loňský školní rok umístila na krásném 
2. místě Barbora Kučerová z 5. A. Cenu jí osobně předal dne 14. 
9. 2004 v Praze pan ministr vnitra František Bublan. 
 Posíláme velké blahopřání a věříme v další úspěchy při 
soutěžích. 
 

-jk- 

Překvapení na Žofíně 
 

  V hodině informatiky jsme se z úst pana učitele Buriana 
dozvěděli, že někteří z nás pojedou do Prahy převzít ocenění 
v dětské soutěži „Svět očima dětí“, kterou vyhlásil odbor tisku a 
public relations Ministerstva vnitra. Štěstí se usmálo na šestici 
žáků 9.B třídy. V krásném prostředí Malého sálu Slovanského 
ostrova jsme byli přivítáni Bárou Štěpánovou, mezi významnými 
hosty nechyběl ministr vnitra František Bublan. Radostná chvíle 
nastala v okamžiku, kdy bylo předáváno ocenění – 3.místo – 
děvčatům Petře Durecové, Simoně Leškové a Michaele Tengle-
rové za práci „Naše minulost v archivech“. Opravdové překvape-
ní přišlo v okamžiku, kdy ministr vnitra gratuluje klukům - Štěpá-
nu Šrubařovi, Vladanu Křížovi a Tomáši Želinskému - k 1. místu 
za práci „Duševní vlastnictví“. Všichni jsme byli obdarováni hod-
notnými cenami a z pěkných pražských zážitků se budeme ještě 
dlouho těšit. 

Nadace sportující mládeže 
 
  Na sklonku předcházejícího školního roku jsme nezahá-
leli a několik žáků osmých a devátých tříd se zapojilo do literární 
soutěže v rámci projektu Nadace sportující mládeže s názvem 
„Pomáhejme začínajícím k úspěchům“. Projekt byl přijat Evrop-
skou komisí jako jedna z akcí vztahující se k „Evropskému roku 
vzdělávání prostřednictvím sportu“. Absolutní vítězové literární 
soutěže z jednotlivých krajů se spolu s nejlepšími mladými spor-
tovci sešli na „Setkání 2004“ na zámku Kozel. Měli možnost se 
zde seznámit s vynikajícími sportovci minulosti i současnosti. 
V prostředí významné historické památky se mohli zúčastnit 
bohatého sportovně-společenského programu. Autorkou nejlep-
ší literární práce naší školy se stala Michaela Knapová. 
 
  
 

Naše poděkování patří i všem členům organizace, kteří se podíleli na přípravě i bezchybném chodu výstavy. Zvlášť bychom chtěli vy-
zvednout práci našich mladých chovatelů Jana a Martina Ďuricových a Tomáše Růžičky, kteří věnovali přípravě výstavy mnoho volné-
ho času. O to více nás těší, že si naši mladí chovatelé Jan Ďurica a Ondřej Pellar odnesli i cenu. Další ceny dostali naši chovatelé Iva-
na Formánková a Miroslav Pančiak. Z dalších to byli Zdeněk Hopp z Větřkovic, Martin a Vojtěch Kajnarovi a František Sedlařík 
z Kobeřic, Stanislav Štencl z Budišova nad Budišovkou, Josef Prusek z Březové, Josef, Přemysl a René Štenclovi a Robert Vícha 
z Jelenic a Karel Věntus z Opavy. Všem oceněným chovatelům blahopřejeme! 

 Protože nám letos přálo i počasí, přišlo se podívat na výstavu mnoho návštěvníků a všichni odcházeli spokojeni. Líbila 
se jim jak výstavní expozice, tak i posezení u výborného občerstvení v areálu. 

 Výstavní výbor 
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Slovo k výstavám v galerii Gaudeamus 
 
  Ve vestibulu a na chodbě v přízemí gymnázia je možné 
zhlédnout výstavu Z prázdninových plenérů. Základem expozice 
se staly tři soubory výtvarných prací, jež nám zapůjčily tři střední 
umělecké školy s výtvarným zaměřením. Většina těchto prací 
vznikla v letošním roce na tvůrčích pobytech, které trvaly týden. 
Narozdíl od loňského roku, kdy jsme na výstavě z vítkovského 
plenéru mohli obdivovat i díla rozměrnější v definitivním technic-
kém provedení, obsahují vystavované soubory více skic, které 
nás udivují svou svěžestí a z nichž je patrný bezprostřední kon-
takt s námětem. 
 Největší soubor nám zapůjčila Střední umělecká škola 
z Ostravy. Studenti nyní již maturitního 4. ročníku oboru užitá 
malba strávili v červnu loňského školního roku týden 
v nedalekém Spálovském mlýně. Z tohoto souboru mě osobně 
nejvíce upoutaly koloristicky odvážné studie krav od Josefa Mla-
dějovského. 
 O něco menší soubor kreslených studií je vystaven 
z plenéru Střední uměleckoprůmyslové školy v Opavě. Pozor-
nost zde jistě upoutají mařákovsky precizní kresby vhledů do 
nitra jesenických smrkových lesů. 
 Z prázdninového tvůrčího pobytu organizovaného Sou-
kromou střední uměleckoprůmyslovou školou AVE ART Ostrava 
v Bartošovicích u Nového Jičína pochází třetí soubor. Tam 
účastníky hodně zaujala příroda chráněné krajinné oblasti Pood-
ří a Stanice ochránců přírody, v níž ošetřují zraněné ptactvo. 

Kompletní výstava z tohoto plenéru bude k vidění na bartošovic-
kém zámku 28. 10. 2004 u příležitosti slavnosti spojené 
s výlovem tamních rybníků, což je zároveň tip na zajímavý výlet.
  Účastník plenéru v Bartošovicích Martin Květ, student 4. 
ročníku architektury ČVUT v Praze, nám zapůjčil kresby ze své 
soukromé cesty po Chorvatsku, jež budily velkou pozornost 
mých kolegů i studentů již v okamžiku instalace. Téma přístavů 
nás láká svou exotičností. Při pohledu na tyto kresby jistě každý 
z nás začne snít o dobrodružných cestách do tajůplných dálek.  

 V prvním patře je dosud k vidění zajímavý výstav-
ní projekt Sériová výroba. Vůdčím duchem celého konceptu je 
vedoucí ateliéru malby a kresby na Universitě v Hradci Králové 
akademická malířka paní Jana Faltysová – Bittnerová a její stu-
denti slečna Věra Doležalová, jež studuje v ateliéru textilní tvor-
by, a Viktor Prusek, jenž u nás nevystavuje poprvé, neboť je 
našim někdejším studentem a pro naši galerii zajímavý projekt 
zprostředkoval.  

 Původně jsem se domníval, že výstava bude ná-
mětově pestřejší, protože, když jsem se před rokem probíral 
Viktorovými složkami, měl tam nevídané množství zajímavých 
věcí, nad nimiž vynikaly malířské studie. Avšak jsem rád, že 
máme příležitost přemýšlet se studenty nad tímto zvláštním a 
dosud neuzavřeným konceptem, do něhož přinášejí autoři své 
osobité náměty, aby je ve výstavních síních rozestřeli do prosto-
ru v určitém rytmu vycházejícím z rozměrů vystavovaných děl. A 
tak nás uklidňují i znepokojují vhledy do imaginací přetavených 
krajin paní Jany Faltysové – Bittnerové, jež na svých plátnech 
zastavuje věčně plující mračna, která naší fantazii vybízejí ke 
snění. Řešíme barevný rébus zašifrovaný do dlouhého pásu 
netradičně instalovaného téměř těsně nad zemí, jehož autorkou 
je studentka slečna Věra Doležalová. 

 A do výšin vzhlížíme ke dvěma linorytovým 
vojskům, která proti sobě postavil Viktor Prusek. A to je jediné 
dílo, kde si za černobílými postavami rytířů musejí krajinu do-
myslet diváci jen ve svých představách. 

 Omlouváme se návštěvníkům vernisáže Z výstavy 
z plenérů, kteří přišli 10. září, že slavnostní zahájení této výstavy 
bylo z organizačních důvodů přeloženo na 12. září. 

 
 

Mgr. Jaroslav Herman 

Vážení občané, 
 

 školní knihovna při Gymnáziu ve Vítkově Vám nabí-
zí možnost vypůjčit si z jejího knižního fondu odbornou litera-
turu z nejrůznějších oblastí, cizími jazyky počínaje a fyzikou 
konče… Náš knižní fond sice není příliš obsáhlý, ale stále ho 
doplňujeme o zajímavé publikace.  
 Pokud byste měli zájem, můžete si telefonicky ověřit, 
zda požadovanou knihu máme k zapůjčení, či knihovnu na-
vštívit osobně – denně do 15.00 hod. – p. Veselá. Tel : 556 
300 455. 

 
Všechny příznivce výtvarného umění zveme na vernisáž 

výstavy výtvarných děl středoškolských                               
a vysokoškolských studentů 

  

 VÍTKOVSKÝ  
PODZIMNÍ 
SALÓN II. 

 
 Slavnostní zahájení se uskuteční v pátek 22. října v 17 

hodin ve vestibulu 1. patra vítkovského gymnázia 
 

 Bohatý kulturní program 

Vítkov a olympijské hry 
 
 Srpnová olympiáda v Aténách měla „pokračování“ ve 
velkém sále kulturního domu na netradiční výstavě o historii i 
současnosti olympijských her. Do 15. září měli možnost žáci 
a žákyně, ale i veřejnost prohlédnout si kuriozity a zajímavosti 
z her. 
 Výstavu připravilo ostravské sdružení TELEPACE. 
V úvodní videoukázce jsme sledovali rychlost, sílu a odvahu 
atletů, zároveň také radost z vítězství a hořkost porážek. Během 
prohlídky děti vyplňovaly test, přímo zaměřený k olympiádám. 
Informace čerpaly z textů na panelech, knih, časopisů a  

 
 
fotografií. Prohlédly si atletická nářadí, např. oštěp, kladivo, kouli, 
disk, poučily se o pravidlech některých sportů. Na závěr 
prohlídky byl vyhodnocen olympijský test, ve kterém děti 
prokázaly velmi dobré znalosti. 
 Netradiční výstava vhodně a zajímavě doplňovala 
všeobecné znalosti dětí a rozhodně zaujala. 
 

-jz- 
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Výročí vítkovského stolního tenisu 
 
 Letos zahajuje Vítkovská liga stolního tenisu 30. ročník 

soutěže tříčlenných družstev za předpokládaného počtu 15 druž-
stev ve dvou výkonnostních skupinách.  

 Toto výročí si zaslouží malé ohlédnutí, vraťme se tedy 
k prvnímu kolu v roce 1974, kterému předcházely různé soutěže 
vnitropodnikové, rezortní a městské. Kdo vlastně stál 
u zrodu prvních ročníků?  Miroslav Máša, František Kundrát, dále 
pracovníci Hedvy Vítkov – pan Hradil a pan Hladiš. Největší zá-
sobárnou hráčů byly Státní statky Vítkov a Hedva Vítkov, oba 
podniky měly tři družstva v tomto složení - Státní statky: V. Lebe-
da, J. Kadlec, F. Wanke, J. Klement, S. Válek, K. Wroblovský, M. 
Holub, P. Brijar a Hedva Vítkov: J. Hrabovský, Š.Turčínek, K. 
Hoza, M. Koštůr, A. Doležal, J. Kolmačka, F. Hladiš, J. Nahodil, 
S. Veselý, J. Nahodil ml., K. a L. Krásovi, M. Hnát. 

 Do soutěží se ovšem zapojovali i hráči z ostatních míst-
ních podniků, např. ČSAD - TZZ Vítkov: I. Štěpán, S. Žilka, P. 
Faltýnek, Státní lesy Vítkov: M. Máša, F. Kundrát, P. Nevrlka, K., 
D. a E. Řehulkovi, M. Vlček, J. Pavlica, za hasiče nastupovali: F. 
Koch, P. Dohnálek, M. Burian, T. Mikeska, D. Grománek, 
J.Hegyi, Jiří a Jan Ondráškovi, za ČSAO Vítkov: R. Kadlec, M. 
Malaník, J. Bogár, za ČSAD - SOU Vítkov - Podhradí: K. a J. 
Špokovi, J. Kulhánek. Stolní tenis se hrál i v okolí, např. za 
Klokočov hráli L. Leher, J. Knýbl, MUDr. S. Exner, za Budišov 
nad Budišovkou  P. a D. Horníkovi, L. Klokočník, I. Hasala a za 
Čermnou D. Matys, J. Peter, J. Vlček. 

V roce 1985 přichází z TJ Optimit Odry trenér mládeže 

pan Karel Hoza a pod hlavičkou Domu pionýrů a mládeže ve 
Vítkově vychovává první generaci mladých hráčů - R. Pytlíka, 
M.a D. Wroblovské, P. Jurčíka, R. Pluhaříka, V. Soukupa, J. Vál-
ka, K. Holubovou, R. Deszkásze. Z blízkých vesnic přicházejí do 
soutěže další hráči: M. Vícha, P. Minařík, S. Čech z Jančí, hráči 
z Větřkovic – S. Elbl a M. Vlček, P. Kotzian, M. Hatala z Branky u 
Opavy, dále místní – L. Jozek, J. Jančálek, M. Král, K. Slepánek, 
J. Doležal. 

Kde se hrávalo? Nejdříve na internátě Hedvy, posléze 
na vítkovském učilišti, v místní sokolovně, ve staré škole u Hed-
vy, v kreslírně Hedvy, v malém sále místního kulturního domu, 
na ZŠ Opavská a v posledních letech v prostorách  Gymnázia 
Vítkov, kde už hrává i nová generace vítkovských hráčů– J. Pru-
sek, T. Satke, K. Řehulka, J.Mareth, J. Kloss, R. Adámek, M. 
Kloss, T. Křenek, P. Ott,T. Kulhánek a rovněž hráči z Čermné ve 
Slezsku: Z. a D. Kuru, M. Gábor, I. Mirga, J. Cambe, T. Polášek.   

Našim cílem je nejen zachování soutěže na Vítkovsku, 
ale hlavně nabídka využití volného času dětí, mládeže i dospě-
lých. 

30. ročník zahajuje první kolo 1. listopadu 2004 a 6. 
listopadu proběhne výroční turnaj mládeže a dospělých 
v tělocvičně Gymnázia Vítkov za účasti bývalých i nynějších hrá-
čů. Přihlášky do soutěže, tel: 603 827 503 p. Karel Hoza. 

 
Všechny srdečně zve  Sdružení stolních tenistů města Vítkova! 

Gymnázium ve Vítkově opět zahajuje počítačové kurzy pro veřejnost 
 
Národní program počítačové gramotnosti je určen pro všechny občany České republiky, kteří se chtějí seznámit se základy práce s 
počítačem. Tento program vyhlásilo Ministerstvo informatiky ČR pro širokou veřejnost s cílem zvýšit informační gramotnost občanů.  
Cena každého kurzu je 100,- Kč 
 
Jak na počítač   5. října 2004  16.00 – 18.00 hod 
        26. října 2004  16.00 – 18.00 hod 
 
 Kurz je určen pro všechny začínající uživatele osobních počítačů, kteří zatím s počítačem nepracovali nebo mají jen velmi malé zkuše-
nosti. Účastníci se seznámí s fungováním počítače a se základními pojmy světa výpočetní techniky. Účastníci se v kurzu naučí praktic-
ky ovládat počítač pomocí myši a klávesnice. 
 
Texty v počítači   12. října 2004  16.00 – 18.00 hod 
                               2. listopadu 2004  16.00 – 18.00 hod  
 
Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří nemají zkušenosti s vytvářením a upravováním textů v počítači. Tento 
kurz je zaměřen na práci s jednoduchými texty. Účastníci kurzu se naučí používat nejrozšířenější textový editor, vytvořit a uložit sou-
bor, napsat a naformátovat text a dále vytvořený dokument vytisknout.  
 
Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na úrovni kurzu Jak na počítač. 
 
Internet a e-mail    19. října 2004  16.00 – 18.00 hod 
                                 9. listopadu 2004  16.00 – 18.00 hod 
 
Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří chtějí pracovat s internetem a využívat možnosti elektronické pošty (e-
mailu). Účastníci se naučí otevřít webovou stránku a používat hypertextové odkazy. Dále si všichni účastníci založí vlastní poštovní 
schránku a vyzkouší si odesílat a přijímat zprávy. 
 
Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na úrovni kurzů Jak na počítač a Texty v počítači. 
 
Kurzy probíhají v učebnách IVT v budově gymnázia, přihlásit se můžete na zelené lince 800 800 028 (zdarma) nebo přímo na gymná-
ziu na čísle 556 300 455. Další informace hledejte na http://nppg.computerhelp.cz nebo na stránkách školy www.gvitkov.cz. 
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  6. 10. AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
 začátek v 15.00 hod. v DDM, s sebou 10,- Kč 

 
 11. 10. STAVBA DRAKŮ 
 v DDM od 14.00 hod., s sebou 10,- Kč 

 
 15.-16. 10. ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ 
 MORAVA OPEN V JIHLAVĚ 
 
 16. 10. PODZIMNÍ DRAKIÁDA 
 na kopci Cabáku v 10.00 hod. 
 soutěž o nejlépe létajícího draka vlastní výroby 

 
 20. 10. AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
 začátek v 15.00 hod. v DDM, s sebou 10,- Kč 

 
 21. 10. KOLOBĚŽKOVÉ ZÁVODY 
 ve 14.00 hod. v DDM 
 
 27. 10. DISKOTÉKA POD ŠIRÝM NEBEM 
 od 16.00 hod. na terase DDM, vstup zdarma, 
 bufet zajištěn, soutěže s nafukovacími balónky 
 pro děti a mládež do 15 let 
 
 29. 10. CELODENNÍ PRÁZDNINOVÝ VÝLET 
 sraz v 9.00 hod. na náměstí, s sebou teplé oble-
 čení, pohodlnou obuv, pláštěnku, pití a svačinu, 

 párek na opečení, peníze pro všechny případy, 
 papír a tužku. Návrat nejpozději ve 20.00 
 hod. Přijďte si s námi udělat hezký den, zahrát si 
 nějaké hry a zasmát se doufáme, že táborníci    
 z Rajnochovic půjdou všichni, těší se na ně Míša, 
 Jarouš, Pavel a instruktoři Ondra a Jarek. 
 info:736/702 546 
 
 
 
SPONTÁNNÍ ČINNOST DDM: 
 
Od 20. 9. 2004 je Dům dětí a mládeže plně v provozu. 
Je otevřeno PO – PÁ od 8.00 do 19.00 hod.  
 
Děti si zde mohou přijít zahrát stolní tenis, elektronické šipky, 
stolní fotbal apod. 
 
Pro starší 18-ti let je otevřena POSILOVNA (1 hod. - 25,- Kč 
nebo permanentka na 8 vstupů - 140,- Kč). Posilovnu je možné 
zamluvit si na určitý den a hodinu. 
 
Dále je možno využívat klubovny pro poslech hudby, tanec či jen 
setkání  s kamarády. Také se zde mohou konat oslavy narozenin 
apod. 

Umístění TJ Vítkov a Jakubčovice Fotbal  
k 19.9.2004 
 
OP muži 
Vítkov – Hlavnice 4:1, br.: Schober, Špok, Zubík J., Kouřil, 
Vítkov je v OP Opava na 4. místě se ztrátou 3 bodů na první 
Hněvošice. 
 
Jakubčovice Fotbal 
 V divizi sk. E si Jakubčovice upevnily 1. místo                    
a s náskokem čtyř bodů soutěž vedou. Úspěšně soutěží i další 
družstva Jakubčovic. Muži B suverénně  drží 1.místo v OS III.tř 
NJ. Po sloučení mládežnických družstev TJ Vítkov a Jakubčovic 
si vedou velmi úspěšně nástupnická družstva mládeže Jakubčo-
vice Fotbal: dorost A 2. místo v KS (pouze o skóre za vedoucími 
Kravařemi), dorost B (ml.dorost) 3. místo v OS NJ, St. žáci A 
1.místo OP NJ, st. žáci B – r.92 4.místo OS OP, st.žáci C – r.91 
7.místo OS NJ. Výsledky dalších žákovských družstev - r. 
93,94,95,96 a mladší, budou uvedeny v říjnovém Zpravodaji. 

16.9. proběhlo ve Vítkově v hotelu Růže zasedání 
ČMFS VV Řídící komise pro Moravu a Slezsko,  jehož účastníci 
slavnostně otevřeli rekonstruované vnitřní prostory tribuny fotba-
lového stadionu. Otevření se rovněž zúčastnili členové MS KFS 
v čele s předsedou p. Ing. Gajdůškem, členové realizačního týmu 
reprezentace U-17, zástupci města Vítkova se starostou Ing. P. 
Smolkou, ředitelky a zástupci vítkovských škol. Zástupci ČMFS si 
prostory prohlédli s opravdovým zájmem a popřáli vedení klubu 
Jakubčovice Fotbal hodně úspěchů při výchově fotbalových ta-
lentů v mládežnickém středisku Vítkov. 

Pro fotbalový růst žáků Jakubčovic Fotbal byla na Zá-
kladní škole Opavská rozšířena 6. a 7. třída se zaměřením na 
kopanou, kde dopolední tréninkové jednotky vedou trenéři klubu 
Jakubčovice Fotbal pánové A.Grussman a J. Rovňan. Tréninko-
vé jednotky v odpoledních hodinách jsou vedeny trenéry jednotli-

vých věkových kategoriích: r. 86,87 – Kaluža, Dubný, Orlík, 
88,89 – Blaževič, 90 – Skořepa, Kloss, 91 – Jakubec, Mičian, 92 
– Číž, Molek, 93 – Zubík, Draisaitl, 94 – Válek, 95 a mladší – 
Lamatschek, Schober, Snášel. 

Záměrem do ne příliš vzdálené budoucnosti je rozšíření 
tříd se zaměřením na fotbal směrem k vyšším a zároveň i nižším 
ročníkům tak, aby žáci měli možnost hrát kopanou a zároveň 
studovat i na vyšších vzdělávacích stupních (Gymnázium,  SOŠ-
SOU Vítkov-Podhradí). Oficiální rozhovor s vedením Jakubčovi-
ce Fotbal přinese týdeník Region. 

V souvislosti s přítomností členů reprezentace U-17 při 
otevření I. etapy přestavby stadionu TJ Vítkov upozorňuji na kva-
lifikaci ME 17, které proběhne resp. proběhlo  ve dnech 24.9-
28.9. na jižní Moravě, protože v kádru reprezentace je bývalý 
vítkovský odchovanec Jakub Dohnálek. 

 
 Za vedení TJ Vítkov a Jakubčovice Fotbal 

Jakubec Josef 
 
 
 

Rozlosování A1A - Okresní přebor muži 
 
SO  9.10.  15:30   Vítkov - Hněvošice  
NE 17.10.    15:00  Malé Hoštice  - Vítkov 
SO 23.10.  14:30  Vítkov - Žimrovice 
NE  31.10.  13:30  Budišov n.B. - Vítkov 
SO  6.11.  13:30  Vítkov - Otice 
 
V případě nepříznivého počasí sehrají vítkovští fotbalisté domací 
zápasy na škvárovém  hřišti.  
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Čtvrtek 7. října v 17.30 hod.             velký sál kulturního domu 
Pohádkový příběh pro děti i dospělé 
 
Strašidlo Bublifuk 
Hraje hradecké ochotnické divadlo „Na Podolí“. Přijďte se pobavit společně se svými dětmi. 
 
Vstupné: dospělí 25 Kč, děti 10 Kč 

 
Máš-li někde jeden hrnec        zda jinému k užitku by nebyl 
a stíráš z něj už jenom prach         zvaž    tenhle starý brach 
 

 
  

 
 
 

 
  
 Kdy ?  15.10.2004 od 14.00 do 18.00 hod 
            16.10.2004 od 8.00 do 11.00 hod.  
Kde ?  na Školní ul. ve Vítkově, u šatníku ČČK (v případě nepřízně počasí uvnitř šatníku) 
 

Chcete-li prodat hrnce, kastroly, pokličky, talíře, hrnečky, misky, podnosy, vázy, sklenice, příbory, květináče a další podobné věci, 
které Vám už neslouží, ale k užitku by ještě mohly být, 

 
přineste je do šatníku ČČK u autobusového nádraží ve Vítkově 

 
dne 13.10.2004  od 14.00 do 16.00 hod. 
dne 14.10.2004  od 14.00 do 16.00 hod.  

 
Na jarmarku můžeme věci prodat za Vás a výtěžek Vám vyplatíme při navrácení neprodaných věcí, či si můžete prodávat sami. Stůl 
Vám zajistíme.  K jarmarku se můžete připojit s vhodným zbožím, ale kontaktujte nás na níže uvedených tel. číslech. 

  
S věcmi přineste jejich čitelný seznam. Můžete je přinést i dříve, po dohodě s členkami ČČK na tel. č. 556 301 137, 556 300 482.  
Věci budeme vracet  v úterý dne 19.10..2004 od 14.00 do 16.00hod. Tento termín dodržte, později vznikají zbytečné průtahy.  

 
  
                                                                                   Věříme, že spojíme příjemné s užitečným 
                                                                                  a dobře se pobavíme. Zve a na Vaši návštěvu  
        se  těší výbor místní skupiny ČČK.                                            
                                                                                   

 
Vážení rodiče připravujeme pro Vaše školáky 

 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY 
 

na turistické základně 
v Budišově nad Budišovkou 

 
26. 10. - 30. 10. 2004 
Cena: 400,- Kč 
 
Pro děti jsou připraveny hry, soutěže, výlet, noční 
hry, diskotéka. 
 
Bližší informace v DDM Budišov nad Bud. u p. 
Tošovské 
 
tel.: 556 305 462 nebo 605 187 795 
 
Přihlaste se nejpozději do 25. 10. 2004. 

 

„PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR“ 
 

pro děti ve věku od 5 do 10 let 
provoz od 8.00 do 16.30 hod. 

 
Pro děti bude připraven zajímavý program - různé hry, soutěže, kreslení, 
malování, vycházky po okolí atd. Děti budou mít zajištěnou dopolední 
svačinu, oběd a druhou svačinu + pití. 
 
Cena za celý tábor činí 240,- Kč. (př. své dítě můžete nahlásit na jeden 
den = 80,- Kč; dva dny = 160,- Kč) 
 
Také můžete své dítě přihlásit pouze na dopolední činnost od 8.00 do 
12.00 hod., svačinu a pití s sebou. Cena: 20,- Kč za jedno dopoledne. 
 
 Přihlásit se a zaplatit musíte nejpozději do 21. 10. v DDM ve Vítkově. 
 
 Další informace v DDM u paní Skurkové. 
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Město Vítkov vyhlašuje pěveckou soutěž pro děti a mládež od 
šesti do devatenácti let z těchto obcí: 
 
 Vítkov 
 Budišov nad Budišovkou 
 Březová 
 Čermná ve Slezsku 
 Kružberk  
 Melč 
 Moravice 
 Nové Lublice 
 Radkov 
 Staré Těchanovice 
 Svatoňovice 
 Větřkovice 
 
a pro studenty a žáky, kteří na území výše uvedených měst a 
obcí navštěvují školy všech stupňů, ale nemají v nich trvalý 
pobyt. 
 
Podmínky účasti v soutěži 
 
1. Věk 6 – 19 let. 
2. Trvalé bydliště ve výše uvedených obcích a jejich 

 místních částech nebo návštěva škol v těchto obcích. 
3. Podání písemné přihlášky, která bude obsahovat – 

 jméno, příjmení, datum narození, adresu (žáci s jiným 
 trvalým pobytem než na území výše uvedených obcí 
 uvedou ještě navíc název školy), podpis (u mládeže do 18 
 let také podpis zákonného zástupce), název skladby, 
 kterou bude soutěžící zpívat v předkole a název skladby 
 včetně notového a textového záznamu, kterou bude 
 zpívat v případě postupu do hlavní soutěže. V předkole i 
 hlavní soutěži mohou soutěžící zpívat stejnou píseň. 

 Formulář přihlášky si můžete vyzvednout v informačním 
 centru Městského úřadu ve Vítkově nebo jej můžete 
 stáhnout z internetových stránek www.vitkov.info. 
 (Přihláška nemusí být podána na formuláři, musí však 
 obsahovat všechny uvedené náležitosti.) 

4. Termín pro doručení přihlášky: do 20. října 2004 na 
Městský úřad Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01  
Vítkov (informační centrum – přízemí MěÚ). 

 
Informace o soutěži 
 
Soutěžící budou rozděleni do tří kategorií: 

 
Porota soutěže je pětičlenná. 
 
Termíny a další informace: 
1. Předkolo, ve kterém zazpívají všichni přihlášení bez 

 hudebního doprovodu píseň dle vlastního výběru 
 proběhne v sobotu 30. října 2004 od 9.00 hod. ve 
 velkém sále kulturního domu ve Vítkově. Toto předkolo  je 
 neveřejné. Z předkola bude pořízen video záznam. 

2. Všichni účastníci předkola budou písemně vyrozuměni o 
 výsledku. V předkole bude vybráno z každé kategorie 7 
 postupujících a 1 náhradník do hlavní soutěže. 

3. Hlavní soutěž proběhne 14. listopadu 2004 (zkouška pro 
účastníky hlavní soutěže s hudebním doprovodem bude 
v sobotu 13. listopadu od 9.00 hod. ve velkém sále 
kulturního domu) ve 14.00 hod. ve velkém sále kulturního 
domu ve Vítkově. Hlavní soutěž je veřejně přístupná. 

  I. kategorie   6 – 11 let 

 II. kategorie 12 – 15 let 

III. kategorie 16 – 19 let 

Čtvrtek 21. října v 8.30 hod.             velký sál kulturního domu 
 
Říjnová pohádka ze zahrádky 
Co pan Zahrádka umí vypěstovat na své zahrádce? To vám zazpívá žížala La, brouk Ouk a šnek Ek. Šikovné děti po celý rok se žížal-
kou sázejí, pěstují a nakonec i sklízejí zeleninu a květinky. 
Vstupné: 25 Kč (Prodej přímo na místě. Informace na tel. čísle 556 312  254.) 
 
 
Sobota 23. října v 18.00 hod.            velký sál kulturního domu 
 
Divadlo našeho domova 
Vzpomínkový divadelní večer a ochotnické divadelní představení. 
V první části „Trocha historie, trocha nostalgie a hodně veselého vzpomínání“ jsou připraveny ukázky z divadelních her 
Víkend uprostřed týdne (Iveta Panáčková, Jan Prokš) 
Liška a hrozny (Karel Hrabčík) 
Průvodní slovo – Ivan Petrtýl, Josef Solař 
Ve druhé části je pro vás připravena nová hra o jednom dějství J. B. Priestleyho „Maminka se nedá aneb nečekaný rodinný večer“ 

 
 
Režie: Karel Hrabčík 
 

Vstupné: dospělí 30 Kč, děti 10 Kč (Předprodej vstupenek v informačním centru 556 312 255.) 
Doprovodná výstava, která je součástí programu, bude otevřena ještě v neděli 14. listopadu od 14.00 do 15.00 hod. nebo na základě 
předchozí tel. domluvy na oddělení kultury městského úřadu (556 312 253 – 254). 
 

Tento projekt je podpořen z programu Na prknech Nadačního fondu Via Vitae 

 
Hrají: 

    

  Annie Pearsonová Zdeňka Korytářová 
  George Pearson Radomír Klevar 
  Doris Pearsonová Barbora Kazimírová 
  Cyril Pearson Martin Šostý 
  paní Fitzgeraldová Olga Menšíková 
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Ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 

       1600,-           800,-             400,-            400,- 
 

       1 cm2   -  3,30 Kč 

 

Pátek 8. října                 17.00 hod. 
 
Shrek 2 
Animovaná komedie Shrek 2 navazuje na divácky úspěšný a Oscarem ověnčený první díl, podle jehož konce a pohádkových pravidel 
měli spolu žít – princezna Fiona a zlobr Shrek – šťastně až do smrti. Jenže všechno je to trochu jinak. … a o tom je právě druhý díl, 
který je neméně úspěšný jako první. 
 
Vstupné: 30 Kč                Mládeži přístupno 
 
 
Pátek 15. října                20.00 hod. 
 
Král Artuš 
Legenda o králi Artušovi ožívá. Základ příběhu je postaven na historických faktech. Římský velitel Lucius Artorius Castus skutečně 
existoval a se svými muži se zúčastnil bitvy na Mount Badon, kde Sasové utrpěli těžkou porážku. 
 
Vstupné: 40 Kč                Mládeži do 12 let nepřístupno 
 
 
Pátek 22. října                20.00 hod. 
 
Metallica: Some Kind of Monster 
Hudební dokument. Nezvyklý pohled do zákulisí slavné metalové kapely. 
 
Vstupné: 40 Kč                 Mládeži do 12 let nepřístupno 
 
 
Pátek 29. října                20.00 hod. 
 
Spider-Man 2 
„Hrdinou proti své vůli“ 
Spider-Man je opět tady – v hlavní roli Tobey Maguire a Kirsten Dunst. 
 
Vstupné: 40 Kč                Mládeži přístupno 
 
 
Středa 3. listopadu                20.00 hod. 
 
Horem pádem 
Komedie, která vás rozpláče. Drama, které vás rozesměje. 
 
Vstupné: zdarma (sponzorováno ČSSD)             Mládeži do 15 let nepřístupno 
 
 
Připravujeme: 
   
5. listopadu – Garfield ve filmu (v 17.00 hod.) 
19. listopadu – Vzpoura ve věznici Carandiru 
10. prosince – Holky to chtěj taky 2 
21. prosince – Duše jako kaviár 


